ΤΕΣΤ Δ3 (1-4:ΣΥΝΟΛΟ 4 ΜΟΝΑΔΕΣ, 5:3,0ΜΟΝ, 6:3,0ΜΟΝ)
1. Σωλήνας διαμέτρου 2ιn, ρέει νερό θερμοκρασίας 60°C, παροχής 1700m3/ημέρα. Να υπολογισθεί ο αριθμός Reynolds.

α) 1.0 x 106
 β) 1.0 x 105
 γ) 0.1 x 106
 δ) 0.1 x 105
2. Η μονάδα των απωλειών στο SI είναι

α) m
 β) m/s

 γ) m/h

δ) Αδιάστατες

3. Τι είδους ροή έχουμε σε αγωγό διαμέτρου 3’’, που ρέει νερό θερμοκρασίας 50°C και παροχής 12,5m3/h.

α) Στρωτή
β) Μεταβατική
γ) Κρίσιμη
δ)Τυρβώδης

4. Βυθίζουμε μανόμετρο σε νερό πυκνότητας 999,8kg/m3. Η απόλυτη πίεση είναι 3,0MPa, ενώ η ατμοσφαιρική είναι 101350Pa. Ποιο είναι το βάθος που βρίσκεται το μανόμετρο

α)5m

β)95cm
γ)195m
δ)295m
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5. Να υπολογισθεί η α)πίεση στη βάση (4), το κέντρο (3) και το ανώτερο σημείο της κυλινδρικής δεξαμενής (5) και β) εάν αντί για υδράργυρο είχαμε νερό ποια θα ήταν η διαφορά στην ένδειξη των πιέσεων στην βάση (4), το κέντρο (3) και το ανώτερο σημείο της κυλινδρικής δεξαμενής (5); Το δεξί σκέλος του μανομέτρου είναι ανοιχτό στην ατμόσφαιρα (Pατμ=101,3kPa, ρνερού=1000 Kg/m3, ρHg=13550 Kg/m3, g=9,81m/s2, y2-y1=25cm, y3-y2’=8cm, R=0,5m).

6. ΑΣΚΗΣΗ 27, ΣΕΛΙΔΑ 166 ΒΙΒΛΙΟΥ, (ΝΕΡΟ 40°C)
